



Избитый в ИВС мужчина скончался в больнице.

В ноябре 2007 года в лечебном учреждении закрытого типа в г. Губахе, от многочисленных переломов ребер умер подследственный. По данным медиков мужчина в таком состоянии поступил из ИВС Горнозаводского ОВД, где содержался по подозрению в совершении преступления.

Следственным отделом по Горнозаводскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю по данному факту было возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью повлекшего смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

В ходе расследования преступления установлено, что мужчина был действительно избит в ИВС Горнозаводского ОВД. До ареста он длительное время употреблял спиртные напитки, на почве чего заболел «белой горячкой», стал вести себя неадекватно и был избит сокамерником за то, что мешал спать.

Под воздействием собранных доказательств мужчина, содержащийся в одной камере с потерпевшим, признал свою вину и дал признательные показания. Горнозаводским районным судом он осужден к длительному сроку лишения свободы.

По результатам следствия дежуривший в тот день милиционер со службы уволен.

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

22 Июля 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827573>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
